| 1 | 6 | 5
~ Fahrtrichtung
Stutzweite S Stutzweite S
125
> 2
- »
=]
M12 x 75 | H
_ Ql m
<
; i
1
Achsabstand AS + 15
6.1
1.2 1.2 2.2
1 / /
= e I
1.1 -
6 M30: 550-600Nm
Ubersicht Parabelfederaggregate Stickliste Liste fir Federn (Position 7)
Position Beschreibung Anzahl Typ v.Bock h.Bock | l.Schwinge |k.Schwinge| Stiick Feder
Typ  |zul. Achsla| Stiitzweite S | Achsabstand AS| Hohe | Abstand AB | Last bei A|B (Feder) |MaB W1/W2| Gewicht 1 Federbock, vorn 2 7080-5 2 2 2 b 211.016.00
in kg A S o mm i mm Mindestbruchlast in daN 0 mm in kg 1.1 Schraube M20x130 L 8080-S 2 2 2 A 211.017.00
AC_TPW 1.2 Muttern M_20 /A 8080-M 2 2 /A 271.017.00
20805 2 x 3500 870 990 36 206 / 185 0 / 1550 1807120 99 2 Federbock, hinfen 2 8080-L 2 2 2 /A 271.027.00
AG-TP_W 2.1 Schraube M14x120 A 10080-S 2 2 2 A 271.018.00
8080-S 2 x 4000 870 990 38 208 / 186 0 / 1765 1807120 103 2.2 Mutter M1L4 A 10080-M 2 2 A 271.018.00
AG_TPW 3 Gummirollen 50mm L 12080-S 2 2 2 /A 271.019.00
8080_M 2 x 4000 895 1040 38 207 / 185 0 / 1765 210/143 105 31 Distanzrohr L 12080-M 2 2 /A 271.019.00
AG-TP—W ' 20x14x85 12080-L 2 2 2 A 2711.020.00
8080_L 2 x 4000 1020 140 L2 212 / 181 0 / 1765 1807120 17 L Mittelschwinge, lf. ? 12080XL 2 2 A 2711.020.00
NG TP_W Liste 12080X XL 2 2 2 /A 2711.021.00
10680-5 2 x 5000 870 990 L2 211 / 191 0 / 2300 1807120 10 5 Uberschuh far 9 12080X X XL 2 2 /A 271.021.00
AG_TPW Mittelschwinge 16080X XL 2 2 2 /A 211.022.00
10680 M 2 x 5000 895 1040 L2 213 / 193 0 / 2300 210/143 12 6 Schraube M30 x ) 16080X X XL 2 2 A 211.022.00
~ 200
'Aga;g_\'é 2 x 6000 870 990 L6 216 / 196 0 / 2650 1807120 17 6.1 Mutter M30 2
AG_TPW 1 Federn lf. Liste L
12080_M 2 x 6000 895 1040 L6 216 / 196 0 / 2650 210/143 19
ﬁ%gg’_\’{ 2 x 6000 1020 1140 50 219 / 192 0 / 2650 180/120 133
AG-TPW _
12080—)('. 2 X 6000 1045 1190 50 222 / 193 0 / 2650 210/143 134 g:ﬁqsrﬁuzrgczxgsgrgviara;?;g&r:1$0ecrﬁVZ;—_ Toleranzen weitere Infos GEWlChf 0,000kg
AG_TPW breitet oder dritten Personen und Firmen nach DIN ISO
12080-XXL 2 x 6000 140 1270 52 222 / 190 0 / 2650 1807120 146 u:lelzérggggtgzvv;.rtrg:]%?tt:rl]lt(\é\/)egj:An. 27681 mittel Stand 09/2015
AG—TPW Datum Name
12080_XXXL 2 x 6000 1165 1320 52 228 / 190 0 / 2650 210/143 148 70520 Tiers wairo] Parabe[federaggregafe AQG
AG—TPW Kontrolliert] 21.09.2015 | Harald Walten TPW
16080-XXL 2 x 8000 140 1270 58 227 / 197 0 / 3530 1807120 159 Norm
AG-TPW GFA Gothaer
16080 XXXL 2 x 8000 1165 1320 58 227 / 197 0 / 3530 210/143 161 Fahrzeugachsen GmbH Datenblatt AG-TPW 12
Status Anderungen patun | name lwww.qfa-germany.de |
8 | 1 | 6 | 5

4& L I 3 I 2 I 1




